学生流、民工流、探亲流叠加

元宵节后车站迎来返程高峰



正月十六,聊城汽车站迎来客流高峰,图为候车厅里等待上车的旅客 本报记者

本报聊城2月7日讯(记者 杨 淑君 通讯员 付春华 于丽玲) 7 日,农历正月十六,艺考学生流、返校 学生流、民工返程流以及短途探亲流 叠加,聊城汽车总站和火车站迎来元 宵节后首个客流高峰。

7日,记者在聊城汽车总站候车 厅内看到,开放的每个售票窗口前都 排起了长队,候车厅内还有不少乘客 候车。家在莘县、赶去北京打工的老 李说,他原本打算年初六就返城干 活,可是孩子就是不让,只好拖到十 六,等孩子开了学,他才和同伴一起 返城。"我们都在北京干装修,只在过

年的时候回家。"老李说,他有个读小 学的儿子,还有个读高中的女儿,家 庭压力大,一年到头都在外打工赚钱

在候车大军中,除了像老李这 样带着大堆行李的外出务工者,还 有背着乐器,赶着参加考试的学 生、开学返校的学生及部分探亲访 友的短途客。"考试时间从这个月1 号持续到17号。"艺考生小刘说, 他要赶往淄博,和他一样参加考试 的学生大都去往济南、淄博、潍坊

当天下午,记者在售票口看到,

不少乘客购买去往济南及聊城各县 市区的车票。"去串个亲戚。"乘客王 女士说

在聊城火车站,由于中长途客流 较多,候车或购票的乘客大都带的行 李较多。"买的凌晨的票,怕耽误了, 今天一大早就来了。"要去沈阳的乘 客马先生说。

记者了解到,当天聊城汽车总站 发送旅客 2.2 万人次,聊城火车站的 乘车人数和购票人数均比平时明显 增加,预计2月10日,即农历正月十 九,将迎来春运期间的最后一个客流

行情不稳定, 购房者和开发商都在观望

水城多家房企推迟开盘计划

本报聊城2月7日讯(记者 谢 晓丽) 春节过后的第一周,聊城楼 市没有新开盘房源,又一周过去 了,楼市依旧没有传来新楼盘开盘 的消息。记者采访了解到,受政策 调控和购房者、开发商观望的影 响,水城不少房企推迟了开盘计

"这个月没有新开盘房源,下个月也没有。"建设路一家售楼中 心的工作人员告诉记者,因为房市 现在不稳定,该公司暂时没有推盘计 划。"在售的房源也不多了,多是顶 楼。"柳园路一楼盘原定于去年12月 份开盘,但直到现在还没有开盘,目

前记者采访时了解到,该楼盘又推迟 了开盘计划。"现在市场不好,估计得 到四五月份开盘了吧。'

湖南路一楼盘的工作人员告诉 记者,现在可以预约登记,但具体开 盘日期则无法确定。

根据记者调查,在刚过去的1月 份,水城仅有一楼盘开盘,原定开盘 的几个项目选择推迟到了年后。而春 节过后,这些楼盘暂时仍没有开盘计 划。对于具体的开盘日期,都表示要 再等等

根据聊城搜房网的数据,自2012 年1月7日至2012年2月3日,近 一个月的时间,统计的18个在售楼

盘,至少7家楼盘几乎没有成交量。 而从去年10月份以来,聊城楼市的 销售量明显下降。在售的楼盘中有些 连续几周都没有卖出房,新房库存量 比较大。据不完全统计,聊城在售的 楼盘中剩余可售房源还有1000多

"其实,2月份是楼市中的传统淡 季,但往年仍有不少楼盘选择开盘。 一名业内人士表示,目前全国楼市普 遍不景气,购房者大多观望,导致成 交量下滑。而开发商也在观望,一般 积累到一定的客户量才会开盘。现在 开发商积客周期增长,所以开盘时间

-出了家门再也没回来

中年男子失踪六天了还没找到



本报聊城2月7日讯(记者 李 7日,临清市胡里庄村的魏先生 向本报反映,他的岳父孙书喜(上图) 自1日晚从家里骑车出门后,再也没

回家。当晚只找到了孙书喜的自行 车,家人十分担心,六天来四处寻找 也无音讯,目前已向警方报案。

魏先生说,他岳父孙书喜今年43 岁,平时只有岳父岳母老两口一起生 活。1日晚,他接到岳母电话,说他岳 父晚上骑自行车出门后一直没回家。 他赶紧和妻子出门去找, 却没有找到 人,只在胡里庄村大桥东二百米处, 发现了孙书喜骑着出门的自行车倒 在路边,还有他岳父的一副手套和一 个手电筒。

"我岳母说,那天晚上我岳父是 10点多骑车出的门,说是去看看白天 晒的玉米。可谁知道,就再也找不到 人了。"魏先生说,当时他立即拨打了 岳父的手机,却一直关机,直到现在 也打不通。由于当时时间较晚,也没

有村民见过孙书喜。事发后,他已经 报了警,警方也来现场勘察过,并把 自行车拉走做进一步检验

"我岳父身上可能没带着钱,他 之前一直好好的,也没跟家里闹矛盾, 岳母说他出门的时候也没事,可这人怎 么找不到呢?"魏先生着急地说,他一家 人十分担心孙书喜的安全。六天来,他 和家人找遍了周边的乡镇,东阿、茌平 也去过,寻人启示贴出去不少,却没有 据了解,孙书喜,身高 任何线索。 约1.68米,体型偏瘦、分头、离家时 上身穿蓝色棉袄,下身穿深色休闲西 裤,脚穿棉布鞋。魏先生和家人希望 见过或知道孙书喜下落的市民提供 线索。知情人可与魏先生 13406357943 联系, 也可拨打本报热 线电话 8451234 提供线索。

○头条延伸

·市民带 4 名"小候鸟"返乡

本报聊城2月7日讯 (记者 杨淑君) 7日,记 者在聊城火车站和聊城汽 车总站看到,到达聊城的客 流中,有不少小乘客。记者 在聊城汽车总站看到一位 市民带着 4 名"小候鸟"返

7日下午,在聊城汽车 总站出站口,熙熙攘攘的人 流中,一位中年市民特别抓 人眼球,他背上一个背包, 胸前挂着一个包,两手一边 两个孩子。"这是我的俩孙子 和俩外孙。"这位市民说,他 姓王,家在阳谷,儿子儿媳、 女儿女婿都在深圳打工,年 前由深圳回聊城的火车票 难买,孩子们又吵着和父母 团聚,他就决定自己一个人 带着这四个孩子去深圳。

"来回的路上都很麻烦。" 他说,这四个孩子中,最大 的13岁,最小的只有7岁 在火车上,一会这个嚷嚷着 上厕所、那个嚷嚷饿了,好 不容易消停会,孩子又要给 他们的父母打电话。

王先生说,从正月十八 到正月二十二,这四个孩子 就陆续开学了,他赶在正月 十六回到家。"回来时,因为 有事,先坐车到济南,又从 济南来到聊城。"他连连感 叹:过年带孩子们出行真 难!当天,记者在聊城汽车 总站和聊城火车站看到不 少像王先生这样的乘客,带 着孩子乘车回家。"孩子在 外打工不容易,我们这些当 父母的,也想让他们和自己 的孩子团聚。"在聊城火车 站,乘客马先生说,就算再 难,过年也要让这些常年在 家的孩子和他们的父母团

一周降了三毛

鸡蛋跌至最低 3.1 元/斤

本报聊城2月7日讯 (记者 李璇) 近一个月 来,城区鸡蛋价格持续走 低,每斤降价一元多后,短 短一周时间内,又降三毛 钱。7日,城区鸡蛋价格最 低跌至3.1元/斤

7日,记者走访城区多 家农贸市场、超市及街边零 售店发现,鸡蛋零售价格已 经跌至3.1元/斤至3.29 元/斤不等。在交运大市场 买菜的市民王先生说,他准 备趁着鸡蛋便宜,先买上十 斤腌起来。城区振兴路一家 大型超市的鸡蛋价格由上 周的 3.39 元/斤降至 3.29 元/斤,利民路一家超市的 蛋价也降至3.25元/斤。

"今年鸡蛋价格明显比 去年低。去年春节前,每斤

鸡蛋价格最高涨到五块多 虽然节后降了价,还四块多 钱呢,今年春节前最贵也才 四元多一斤。"在城区育新 街经营粮油和蛋类食品的 孙女士说,今年蛋价自春节 前就开始降,节后更是一路 走低,上周跌至3.4元/斤, 没想到短短一周,又降了三

"去年鸡蛋价格高,不 少养殖户扩大了规模,鸡蛋 产量高,供应充足,导致今年价格下降。"长期从事鸡 蛋批发的马先生分析说,前 一段时间南方市场需求量 锐减,大量鸡蛋积压在本地 市场。加上节前采购高峰 后,市民储备的还没消耗 完,年后需求量减少也导致



宠物穿厚衣

7日,一只宠物狗缩在主人的怀里。当天气温较低,狗 狗也穿上了厚衣服。

本报记者 邹俊美 摄